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AXIS, das aktuarielle Modellierungssystem von Moody's Analytics, ist 

eine leistungsstarke Lösung für Versicherer, Rückversicherer und 

Berater zur aktuariellen Analyse des Lebens- und Rentengeschäfts. 

AXIS bietet Leistung, unkomplizierte Umsetzung, Flexibilität, Stabilität, 

Skalierbarkeit und Transparenz sowie geringere Betriebskosten. Es 

bietet die Flexibilität zum Einsatz umfangreicher Rechenleistung über 

eine fortschrittliche Cloud-basierte Delivery-Pattform oder anhand 

installierter Software. Ein flexibles, von Moody’s Analytics gewartetes 

aktuarielles Modellierungssystem handhabt mehrere Anwendungen, 

z. B. Rückstellungen, ALM, Pricing, Finanzmodellierung, 

Kapitalkalkulationen, Hedging und Financial Planning und Reporting. 
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Nutzen Sie die umfangreiche Rechenleistung für aktuarielle und wirtschaftliche Analysen 

» Planen künftiger monatlicher Cashflows anhand von Ausgangsverbindlichkeiten und investierten 
Vermögenswerten für bis zu 100 Jahre. 

» Simultanes Erzeugen aktueller Bewertungsergebnisse in großen seriellen Datenbeständen 
für aktuarielle Rückstellungen und Finanzberichte anhand verschiedener Annahmen. 

» Bestandsbewertung anhand deterministischer oder stochastischer Rentabilitäts- und 
Überschussprognosen; Bewerten Sie die Auswirkungen von Rückversicherungen oder Änderungen 
von Prämien und anderer Planwerte. 

» Optimale Nutzung der vollständig integrierten Module für Versicherungs- und Rentenprodukte, 
Bestandsaktiva und Reinvestment-Strategien. 

» Effiziente Zusammenarbeit in der Unternehmensmodellierungsumgebung anhand 
integrierter Tools zur Unterstützung von Steuerung, Kontrolle und Prüfbarkeit Ihrer 
Modelle. 

» Integration der marktführenden Funktionen unseres Szenario-Generators. 

» Integration unserer RiskIntegrityTM -Lösung für IFRS 17 für eine hoch-automatisierte End-to-
End-Lösung für IFRS 17. 

» Die Produkt-Standardlizenz umfasst eine Rundum-Kundenbetreuung. 

 

 

Bessere Kontrolle und Datenpflege für schnellere und bessere Entscheidungen 

http://moodysanalytics.com/ProductRequest
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Fortschrittliche Modellierung für mehrere Geschäftsanwendungen 

» Unternehmesweite Mitnutzung von Software und Modellen zur Durchführung unterschiedlichster 
aktuarieller Anwendungen unter Verwendung allgemeiner Annahmen und Geschäftsdaten. 

» Schnelle Ausführung von Projektionen auf Einzelpolicen Basis. 

» Konsistente Aktiva-/Passiva-Modellierung, inklusive stochastischer Modellierung. 

» Erstellen umfassender Finanzplanungen mit individuellen Reports anhand des 
Bestandsgeschäfts und der prognostizierten  Neugeschäftsumsätze. 

» Konzipierung neuer Produkte und Lösungen für Lebens- oder Berufsunfähigkeitsversicherungen, 
Krankenversicherung, Sparprodukte und Rentenversicherungen 

» Anbindung an mehrere Datenquellen über integrierte Schnittstellen und Automatisierung 
der End-to-End-Ausführung großer Unternehmensmodelle mit optimaler Effizienz und 
Laufzeit-Performance. 

» Zugriff auf unsere umfangreiche Palette fortschrittlicher aktuarieller Modellierungsfunktionen. 

http://moodysanalytics.com/ProductRequest
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Erfahren Sie mehr über die prämierten Produkte und 

Lösungen von Moody's Analytics. 
 
 

www.moodysanalytics.com/contact-us 

BX7622 

KONTAKT  
Besuchen Sie uns unter moodysanalytics.com oder kontaktieren Sie uns an einem der nachstehend genannten Standort. 
 

EMEA AMERICAS ASIA (OHNE JAPAN) JAPAN 
+44.20.7772.5454 +1.212.553.1653 +852.3551.3077 +81.3.5408.4100 
clientservices.emea@moodys.com clientservices@moodys.com clientservices.asia@moodys.com clientservices.japan@moodys.com 
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